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iOS/iPadOS eszköz hozzáadása QR-kód segítségével az 
ESET PROTECT Cloud központi menedzsmenthez 

 
 
Angol nyelvű súgó oldalak: 
 
Standard regisztráció menete lépésről-lépésre: 
https://help.eset.com/protect_cloud/en-US/enrollment_ios.html 
 
Apple Business Manager használata lépésről-lépésre: 
https://help.eset.com/protect_cloud/en-US/enrollment_device_ios_dep.html 
 
Hozzon létre egy statikus csoport az iOS eszközöknek, majd kattintson a lap alján az „Eszköz 
hozzáadása” gombra. 
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Az előugró ablakban válassza az „Android vagy iOS/iPadOS” csempét, fogadja el a „Végfelhasználói 
licencszerződést”, majd kattintson a „Regisztráció testreszabása” lehetőségre. 
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Jelölje be az „Android vagy iOS/iPadOS” valamint a „QR-kód beolvasása” lehetőségeket, a rendszer a 
licencet automatikusan kiválasztja, ha változtatni szeretne ezen, kattintson a licenc szövegére, az 
előugró ablakban válassza ki a megfelelő licencet, nyomja meg az „OK” gombot, majd végezetül 
kattintson a lap alján a „Folytatása” gombra. 
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Fogadja el a biztonsági termékhez tartozó „Végfelhasználói licencszerződés és adatvédelmi 
szabályzatot”, majd kattintson a lap alján a „Folytatás” gombra. 
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Adja meg az eszköz nevét, majd a sor jobb szélén kattintson a kis floppy lemez ikonra a mentéshez. 
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A QR-kódos regisztráció megkezdéséhez kattintson a lap alján a „Folytatás” gombra. 
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Olvassa be készülékén a weboldalon megjelenő QR-kódot. 
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Indítsa el a kamera appot a készülékén, olvassa be a weboldalon megjelenő QR-kódot, koppintson a 
kamera által felismert linkre (1. ábra), majd a megnyíló lapon a kék színű „MDM-Profil letöltése” 
gombra (2. ábra). A profil letöltéséhez koppintson az „Engedélyezés” gombra (3. ábra). 
 

       
 

1. ábra    2. ábra    3. ábra 
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A profil sikeres letöltése után koppintson a „Bezárás” gombra (4. ábra). Nyissa meg a „Beállítások” 
appot a készülékén (5. ábra), majd koppintson a „Profil letöltve” menüpontra (6. ábra). 
 

       
  4. ábra    5. ábra    6. ábra 
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A letöltött profil telepítéséhez koppintson a „Telepítés” gombra (7. ábra), majd adja meg készüléke 
jelkódját (8. ábra), majd végül a profil telepítéséhez koppintson a „Telepítés” gombra (9. ábra). 
 

       
  7. ábra    8. ábra    9. ábra 
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Az előugró ablakban koppintson a „Beállítás megbízhatóként” gombra (10. ábra), majd végezetül a 
„Kész” gombra (11. ábra). Az MDM profil ezzel telepítésre került (12. ábra). 
 

       
  10. ábra   11. ábra   12. ábra 
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A készülék megjelenik az iOS statikus csoportban. 
 

 
 
 
Amennyiben észrevétele lenne vagy kérdése merülne fel, lépjen kapcsolatba velünk az alábbi 
elérhetőségek egyikén: 
 
E-mail: support@sicontact.hu 
 
Telefon: +36-1/346-70-48 
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